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AUFGABENSTELLUNG 

• Bauen Sie die Belags-Fläche gemäss dem Plan.  

• Die Ausgangshöhe wird vom Experten definiert. 

• Dauer: 220 Minuten (3 Stunden 40 Minuten) 

HINWEISE 

• Bei allen Arbeiten muss die persönliche Arbeitssicherheit PSA eingehal- 
ten werden! 

• Für das Betonieren des Stellriemens stehen Ihnen Fertigbeton ab Werk 
(CEM II 200/0-16)/Beton-Ersatz (üK-Beton) zentral zur Verfügung. 

• Alle Belagsflächen müssen auf einer Bettungsschicht aus Splitt 4/8 ver- 
legt werden. 

• Die Fundationsschicht ist bereits erstellt und verdichtet.  

Kandidaten-Nr.: Arbeitsplatz-Nr.:

Experte 1:

Experte 2:

Prüfungs-Datum:

Schnitt A - A' M 1:20

Erläuterungen 

QV Gärtner*in G+L EBA [BiVo 24] - Muster-Plan QV EBA ab 2026 
VPA Werkstück 'Grau' - Pos. 1.1 und Pos. 2 (Plan Serie 0)

QV Gärtner*in Fachrichtung Garten- und Landschaftsbau 
QV BiVo 2024 

Grundriss M 1:20

Betonrohr NW 25 cm 
D 32 cm BL 30 cm mit Betondeckel

Stellriemen, Oberkante gefast

100/30/5 cm 

Betonpflasterstein 
20/20/6 cm

Betonplatten 
50/50/5 cm

in Bettungsschicht (Splitt 4/8) gelegt 
in Beton CEM II 200/0-16/Beton-Ersatz (üK-Beton) versetzt
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